
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

onsdag den 14. marts 2024 
på provsƟkontoret Rønnede, kl. 19.00 

 
Deltagere: Michael, Vivi, Mogens, Jens, Anne, ChrisƟna, MeƩe fra regnskabskontoret (deltager under 
pkt. 2) og Pia  
 
Aĩud fra Nicolaj, Helle og Jan Ulrik 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

2. Godkendelse af årsregnskab 2023 
Årsregnskabet blev gennemgået og godkendt.  Ulse-Vester Egede-Øster Egede Sognes 
Menighedsråd, CVR-nr. 67627512, Regnskab 2023, Afleveret d. 14-03-2024 19:54 
 

3. Opfølgning på referat fra sidste møde /Michael 
  

a. Sikring af gravstene. Se under det stående udvalg.  
b. Opdatering af personalehåndbog: Anne og Jan er stadig på sagen.  
c. Jan sørger for, at Ninna får adgang Ɵl Skovbo.  
d. Muren, gravplads og trappe ved Vester Egede kirke er i dårlig stand. Vivi holder møde 

med Agneta. 
e. Regnskabsinstruksen er nu underskrevet og godkendt. 
f. Graverbygningen dækkes ikke af kalkningspuljen, men skal alligevel kalkes/repareres. 
g. Kørsel med trailer. Vi afventer Ɵlbagemelding fra Jan. 
h. CPR-modulet er en del af den pakke, vi betaler for.  

  
4. Nyt fra udvalgene 

a. Det stående udvalg /Mogens 
Sikring af gravsten. Graverne har ikke haŌ Ɵd. Møde i det stående udvalg den 18. april, 
hvor Ɵdshorisont drøŌes. 
Provstesyn 26. juni. 
Mogens har talt med arkitekten om våbenhuset i Ulse. Har fået ét Ɵlbud. Afventer Ɵlbud 
fra NaƟonalmuseet. 
Personalet bliver påvirket af indeklimaet i Ulse Kirke. Problemet drøŌes på næste møde i 
det stående udvalg. 
 

b. AkƟvitetsudvalg  
Møde aĬoldt den 28. februar. Der er planlagt følgende akƟviteter: 
25. april koncert med Bjarke Falgren i Vester Egede kirke, kl. 19. Vi serverer kaffe og 
hveder. 
5. maj gudstjeneste, kl. 10:30. HereŌer vandretur fra Ulse kirke Ɵl Skovtårnet, hvor vi 
spiser frokost. Medbringes eller købes for egen regning. HereŌer går vi i Skovtårnet.  
Vi skal have organistvikar, da ChrisƟna er i Kongsted den dag, da Lene har ferie.  
HUSK, at ferie skal sæƩes i fælleskalenderen. 
4. juni. Grundlovsarrangement i Tureby kirke, 18:30. 
15. september Anker Sigfusson spiller cello i Øster Egede kirke, kl. 14 
3. december Koncert med Askou Andersen og Schmidt i Ulse kirke, kl. 19.30 

 



5. Personalerepræsentanten orienterer/ChrisƟna 
Ninna vil gerne købe en maske pga. indeklimaet i Ulse. Godkendt. 
Usikkerhed i personalegruppen om, hvem der er personalets daglige leder. 
Anne og Jan udarbejder skema over, hvilke opgaver der ligger hos dem hver især. 
ChrisƟna har talt med orgelstemmer, som træffer aŌale med Elinor om Ɵdspunkt i Ulse. 
ChrisƟna har fået indsƟllet de elektroniske orgler. 
ChrisƟna indkøber filt Ɵl at lægge over orglerne. 
ChrisƟna beder om, at det oplyses på dagsordenen, når der er et lukket punkt. Michael 
undersøger, hvordan § 23 i menighedsrådsloven skal forstås iŌ. lukkede punkter og 
medarbejderrepræsentanter.     

   
6. Præsten orienterer /Anne 

Det besluƩedes at fastholde den gudstjenestefrekvens, vi har nu. 1 højmesse og 1 
aŌengudstjeneste om måneden og tjenester ifm. højƟder mv. 
Anne beder Elinor om staƟsƟk for fremmøde Ɵl tjenesterne. 
Der er ansat ny gravermedhjælper. 
Der skal afleveres APV ifm. budgeƞormødet den 28. maj, kl. 19:15.   
 

7. Kontaktpersonen orienterer /Ved Anne i Jans fravær 
Ved Anne, se under pkt. 6. 
   

8. Kassereren orienterer /Ved Michael i Helles fravær 
Tidslinje fra Helle om forsøg på at igangsæƩe rykkerprocedure for betaling af gravsteder. 
Helle har sendt mail Ɵl graverne om, hvilke gravsteder der skal nedlægges. 
Anne følger op med Elinor om begge punkter hurƟgst muligt. 
 

9. Formanden orienterer /Michael 
a. Budgeƞormøde med provsƟudvalg 28/05/2024 

Vi skal forberede formødet på næste menighedsrådsmøde den 2. maj, herunder 
gennemgå APV’erne. 
Anne spørger kirkegårdspersonalet om, hvorvidt de er indkaldt Ɵl MUS. 
  

b. Forespørgsel på brug af kirke 
Øster Egede kirke udlejes den 23. august, kl. 14-17.   
 

Michael fortalte om formandsmødet, herunder bl.a. om den arbejdsmiljøundersøgelse, der er 
udarbejdet blandt Folkekirkens personale. 
Alle graverhuse skal rydde ud i kemikalier. De, der beholdes, skal der være produktblade på.  
Overenskomster er klar – 8,8 % lønsƟgning.   
 

10. Eventuelt 
Intet Ɵl referat. 
 

11. Underskrivelse og udsendelse af referat 
Referat fra sidste møde blev ikke underskrevet. Det klares på næste møde. 


